

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ЦЕНТР ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА «АЗИНО»
СОВЕТСКОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ

*Инновационные технологии в работе
объединения
«Хенд - Мейд»*

Автор – составитель
педагог дополнительного образования
Низамутдинова Лина Ильдусовна

2020 год.

Hand-made – это целый мир, огромная планета, где действуют свои законы природы и существует определенная атмосфера.



Кружок «Handmade», что в переводе с английского «Своими руками»



Это одна из возможностей выразить свою индивидуальность, найти себе увлечение по душе.

Создавая подделки собственноручно, ребенок учится не только определенному виду мастерства, но еще и развивает фантазию, чувство стиля, вырабатывает творческий подход к решению проблем.

Одна из задач — постоянная смена художественных материалов, овладение их выразительными возможностями.

Многообразие видов деятельности стимулирует интерес обучающихся к искусству и является необходимым условием формирования личности каждого



- Целью работы кружка «Хенд-мейд» является творческое развитие личности ребенка, через освоение им современных техник декоративно-прикладного искусства и приобщение к ценностям прикладного творчества.





- Дети, обучающиеся в кружке, с интересом и энтузиазмом погружались в процессы создания поделок, так как эти занятия дают ребенку расслабиться и проявить свои творческие способности. Дети узнали новые, простые, современные техники декоративно-прикладного творчества, а это, в свою очередь, дает ребенку проявить полет фантазии.



Ребята, стали еще более активны, с большим интересом реализовывали свои способности, проявили разнообразные интересы к окружающей действительности. Повысился познавательный интерес, появилось желание созидательной деятельности, желание делать красивые и полезные вещи своими руками. В процессе занятий у ребят снимается напряжённость, беспокойство, озабоченность, нервозность. В группе формируются межличностные и укрепляются дружеские отношения, царит искренняя доверительная атмосфера.

- Мы с ребятами рисовали на одежде, делали подарки для мам и пап, бабушек и дедушек, сестре-нок и братьев. Работая по данному направлению, мне удалось достичь хороших результатов.



- У ребят заметно возрос интерес к Хенд-Мейду, они стали более уверенными и самостоятельными, более активными. Первыми, кто оценил результат - это, конечно, наши родители!





linanizamdesigns



linanizamdesigns



linanizamdesigns



linanizamdesigns



